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Повоєнне відновлення країни має складатися з чітких планів, пріоритетних реформ , 

стратегічних ініціатив , реформ реалізація  ,яких буде ефективними для країни в період розвитку. 

Очевидним є те, що відновлення української економіки має відбуватися за підтримки міжнародних 

фінансових інституцій та фондів — як державних, так і приватних. 
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Економічне відновлення країн у повоєнний період були різними, пріоритети 

визначалися потребами та особливостями конкретних територій з урахуванням 

наявного ресурсного забезпечення та можливостей. Експерти публікують різні ідеї 

та думки, як відновити зруйновану інфраструктуру та економіку України. 

Економісти та представники влади обговорюють і шукають варіант плану розвитку 

для України. Формуючи план відбудови України, важливо враховувати економічні, 

геополітичні, соціальні, культурні особливості держави . 

Тривале протистояння російській агресії перевело економіку України в режим 

воєнного функціонування з великою кількістю обмежень, що наразі уже 

відчуваються та будуть нести вагомий негативний вплив на подальший розвиток 

держави. Очевидним є те, що повоєнне відновлення української економіки має та 

буде відбуватися за підтримки міжнародних фінансових інституцій та фондів — як 

державних, так і приватних. Колосальні збитки, які нанесені економіці України 

військовою агресією, мають кількісний вимір, а ВВП України на даний час 

повністю залежить від лінії фронту. 

Всесвітня історія має багато прикладів повоєнного відновлення країн. Після 

закінчення Другої світової війни у світі сталося значна кількість війн та світових 

воєнних конфліктів. Кожен приклад є унікальним і залежить від багатьох факторів: 

природні та трудові ресурси, політичні, економічні, правові, соціальні, екологічні. 

Важливий крок для побудови нового простіру є запровадження стратегічного 

підходу та вміння якісно освоїти інвестиції. Актуальність використання 

стратегічного підходу визначається також активізацією європейської інтеграції та 

міжрегіональним співробітництвом на рівні регіонів України та регіонів ЄС як 

спосіб виявлення конкурентних переваг економічних агентів і національної 

економіки у цілому. 

Керівництвом нашої держави було сформовано такі пріоритети розвитку: 

комфортне та вільне середовище з точки зору податків та адміністративних 

умов для малого та середнього бізнесу; 

цифровізація, безпека, судова, антикорупційна та інші реформи. 
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Вже сьогодні має формуватися державна стратегія повоєнного економічного 

розвитку України, Обов’язково потрібно зберегти та розвинути започаткований 

курс на мінімізацію регуляторного впливу владних інституцій та мінімізація 

бюджетного сектору економіки. Зменшення бюджетних видатків у контексті 

реалізації пропонованих заходів з мінімізації фіскального навантаження на 

економіку – реформування системи фінансово-бюджетного забезпечення науково-

освітньої сфери, зміна цілей структурної економічної політики держави 

(стимулювати розвиток малого бізнесу, одночасно заохочуючи самозайнятих осіб і 

підприємців інвестувати у стартапи та реалізацію інноваційних проєктів 

Налаштування логістичних маршрутів у західному напрямку. Перехід від експорту 

сировини до переробки у галузях, що дають найбільшу експортну виручку. 

Розвиток вітчизняного військово-промислового комплексу.  

Відновлення нового виробничого потенціалу економіки, як і формування 

сприятливого ділового клімату, дозволять залучати інвестиції та підтримувати 

економічне зростання в майбутньому в умовах скорочення офіційної міжнародної 

допомоги. Маючи у своєму розпорядженні всі інструменти зростання економіки, 

важливо ефективно їх використовувати. Від цього залежить, чи досягне країна 

успіху. 
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